

bo je bila sprejeta že v šolskih letih, toda zgodaj je morala zapustiti ta svet, zato je bila prva, ki je v naši župniji dosegla čast, da jo je krasila na mrtvaškem odru svetinja Brezmadežne. Pogreb pokojne je bil nadvse svečan. Naj počiva v miru — žalujočim naše sožalje!

**Cirkovce.** Početkom januarja je umrla Marija Gojkovič, bivša posestnica na Gornji Gorici, v starosti 68 let. Bila je vzorna krščanska žena in mati in naročnica »Slov. gospodarja« 30 let. Odlikovala se je z deli ljubezni do bližnjega. Plemenita rajna naj počiva v miru! Užaloščenim domačim naše sožalje!

**Sv. Martin na Pohorju.** Dne 17. januarja je po hudi boleznini umrl Ferdinand Pristovnik, učenc četrtga razreda ljudske šole, v 11 letni starosti. Pogreba se je udeležilo nad 200 šolarjev tukajšnje šole z učitelstvom na čelu ter mnogo ljudi. Naj počiva v miru — žalujoče pa naj tolaži Bog!

**Sv. Martin na Pohorju.** 14. januarja je po dolgi boleznini v 36. letu starosti umrla gospa Julijana Lempl, roj. Vrečko, soproga tukajšnjega cerkovnika g. Joško Lempl. Pogreb, katerega je vodil g. župnik Zdolšek, se je vršil 17. januarja ob veliki udeležbi ljudstva. Na sedmini se je pobiralo za novo bogoslovje v Mariboru. Rajna Julijana zapušča žalujočega moža z enim otrokom, starše in sestro Miciko, katerim izrekamo naše sožalje! Pokojno ohranimo v blagem spominu!

**Sv. Andraž v Slov. goricah.** Žalostno je zapel vaški zvonček v Hvalečincih in zvonovi naše župnije so mu pomagali oznanjati vest, da je zapustila solzno dolno blaga krščanska žena ter mati Marija Kvar, posestnica v Hvalečincih, v starosti 76 let. Pokojna je bila skrbna mati svojim že odraslim otrokom ter zvesta žena svojemu že pokojnemu možu Juriju. Pokopali smo jo 13. januarja. Počivaj v miru ob strani svojega ljubega moža — žalujočim pa naše sožalje!

**Bočna pri Gornjem gradu.** Dne 20. januarja je zvon oznanil smrt daleč naokrog znanega prijatelja, Ciganskega Pavla. Siromaka je zadela smrt ravno v Bočni pri g. Zagožen Jakobu. Pogreb je bil 22. januarja, katerega se je udeležilo mnogo ljudi. Pevsko društvo mu je zapelo dve žalostinki, zaigrala mu je tudi ciganska godba. Vsa čast g. županu, ki se je za ta pogreb tako potrudil in se ga je tudi sam udeležil. Naj ostane ta župan še na mnoga leta, a Pavlu mirni počitek!

**Celje.** Umrla je v Lokrovcu 15. januarja na hudi želodčni boleznini dobra mamica Antonija Lednik. Bila je zvesta čitateljica »Slov. gospodarja«. Naj v miru počiva — užaloščenim domačim naše sožalje!

**Sladka gora pri Smarju.** Mrtvaški zvon se je letos že petič oglašil v naši župniji. Med temi smo pokopali 16. januarja tudi cerkvenega ključarja Franca Rupnik, posestnika v Požanski vasi. V 66. letu je podlegel želodčnemu raku. Rajni je bil vzor katoliškega moža, delaven in priden kot bi mu bilo večno živeti, pa tudi pobožen; vsak dan je bil pripravljen na smrt. Zlasti prve petke je bil vedno pri obhajilni mizi, pa ne sam, vsa njegova družina, pa četudi je bilo na obširni kmetiji največ dela. Bil je 14 let cerkveni ključar in pet let ubožničar. Vedno je rad kaj žrtvoval za cerkev, ni se strašil nobenega pota, rad pa je pomagal tudi svojemu bližnjemu v stiski. Dobro pripravljen za pot v večnost je mirno izdihnil svojo dušo. Pogreb je imel veličasten. Skoro vsa župnija ga je spremlila na zadnji poti. Take množice grede samo za umrlim duhovnikom. Bog mu bodi plačnik! — Istočasno z njim je bil pokopan tudi Anton Orač, posestnik iz iste vasi, ki je 59 let star nenadoma umrl vsled srčne vodenike. — Naj počivata v miru — žalujočim naše sožalje!

## Društvene vesti

**Sv. Jurij v Slov. goricah.** Naše Prosvetno društvo vlijudno vabi k vpriporitvi ljudske drame »Tlačanik«, ki bo v nedeljo 30. januarja.

**Št. Janž na Dravskem polju.** Zveza dekliških krožkov iz Maribora priredi 7. in 8. februarja za dekliški krožek in vsa ostala dekleta naše župnije versko-socialno-prosvetni tečaj. Namenjen je predvsem mlajšim dekletom. Vabljeni tudi dekleta iz bližnjih župnij!

**Kebej na Pohorju.** Katoliško prosvetno društvo »Slomšek« je imelo 16. januarja občni zbor. Predsednik je pozdravil navzoče, ki so se v lepem številu zbrali. Akademik Ludovik Leskovar iz Oplotnice je v lepih besedah bodril navzoče k vztrajnemu delu za prosveto z željo, da bi skoraj stal na Keblju prosvetni dom, edini visoko na južnem Pohorju. Odbor je ostal večinoma prejšnji.

**Ljutomer.** V nedeljo 30. januarja pridejo k nam gostovat igralci in pevci malonedeljskega Slomškovega prosvetnega društva. Ob 15 nastopijo v Katoliškem domu s predsednikovim novim venčkom narodnih pesmi in z I. Oblakovo sodobno in zanimivo igro »V temotie, tridejansko dramo iz kmečkega življenja. Igra je že pri Sv. Juriju ob ščavnici naredila ugoden vtis. Ker malonedeljsko društvo — menda edino v okraju — še nima lastnega prosvetnega doma in ravno zdaj zbira sredstva zanj, je primerno, da ga z obilnim obiskom njegove prireditve podpremo v njegovem plemenitem čiremljenju.

**Svetinje.** Naša društva delujejo kot za stavo! Igre se neprestano vrstijo, dekleta in fantje se v svojih krožkih in odsekih učijo, telovadijo in pojejo, da vzhlene slovenske pesmi orijo mogočno preko Ivanjkovcev pod nebo. Samo svoj dom si bomo morali postaviti, da ne bo treba ljudi ob prireditvah pošiljati domov kot smo to morali zadnjič pri »Vrnitvis. Pa vseeno ni šel nikdo v Ivanjkovec, kjer so si naprosili pomoči od drugod, da bi nam odtegnili gledalce. Kljub temu, da je bilo dosti kart darovanih, jih je bilo vseh skupaj petdeseterica, ki so se obupno dolgočasil. Tuji pa so menda itak prišli samo izzivati; pa so se na prave namerili, ker so jim mesto naših fantov, ki jih niti opaziti niso hoteli, drugi malo stopinje pospešili.

**Sv. Tomaž pri Ormožu.** Prosvetno društvo vpripori v nedeljo 30. januarja po večernicah v

Društvenem domu pretresljivo dramo iz kmečkega življenja »V temotie. Vabljeni!

**Velika Nedelja.** Katoliško slovensko bralno društvo »Mir« ima svoj redni občni zbor v nedeljo 30. januarja po večernicah v križniški dvorani. Vabimo vse člane, da se občnega zbora sigurno udeležijo!

**Slov. Bistrica.** Na Svečnico ob pol štirih prirediti fantovski odsek in dekliški krožek v farnem domu telovadno akademijo svojih telovadnih pododsekov.

**Slov. Bistrica.** Ob ogromni udeležbi je dramatski odsek Prosvetnega društva v nedeljo vpriporil igro »župnik iz cvetočega vinograda«. Igra sama, sposobnost igralcev in popolnoma nova kuliserija so zadivili vse gledalce.

**Cirkovce pri Pragerskem.** V nedeljo 30. januarja ob treh (po večernicah) uprizori dramatski odsek Prosvetnega društva iz Rač v dvorani Posojilnice veleznanimivo in zabavno veseloigro »Dva para se ženita«, katero so pri razprohani dvorani že dvakrat igrali v Račah ter želi velik uspeh. Pridite!

**Slovenske Konjice.** Gregorinovo božično igro »Kralj z neba« ponovijo na Svečnico ob treh popoldne v Katoliškem društvenem domu na željo domačinov in sosedov.

**Makole.** Prosvetno društvo priredi na praznik 2. februarja ob treh popoldne prireditve s sledečim sporedom: 1. Snežinke rajajo, 2. petje, 3. »Zgodba o izgubljeni Marti ali usodni ples«, igra v štirih dejanjih.

**Vojujak pri Celju.** Katoliško prosvetno društvo igra v nedeljo 30. januarja v posojilnični dvorani ob treh popoldne zanimivo igro »Tri modrosti starega Vanga«, ki jo je napisal znan francoski katoliški pisatelj Gheon Henrik.

**Dobova.** Na Svečnico 2. februarja ob treh popoldne bo občni zbor našega Prosvetnega društva. Na zboru bo govoril g. dr. Josip Hohnjec, predsednik Prosvetne zveze. Po zborovanju se bo uprizorila gledališka igra »Pri kapeli«. Srčno vabljeni vsi prijatelji krščanske narodne prosvete, zlasti še mladina!

**Laško.** Fantovski odsek in dekliški krožek v Laškem vpriporita v nedeljo 30. januarja in dne 2. februarja, vselej ob treh popoldne, v nadžupnijski dvorani veseloigro »Gosposka kmetija«. Igra je nadvse zabavna in bo nudila obilo smeha. Prijatelji naše mladine: na svidenje!

## Dopisi

**Sv. Anton na Pohorju.** Pojenjal je strahoviti mraz, ki je bil posebno neprijeten našim ušesom, prstom in nosovom in nastopilo je skoraj južno vreme, kar pa voznikom lesa ni prav. — Ker se počasno zboljšanje gospodarstva pozna že v tem, da so skoraj izginili včasih neznojni brezposelni, smo hvaležni vsem, ki skrbje za kmeta, zlasti za pohorskega. Le raznim pijavkam bi še bilo treba stopiti na glavo, pa bi bilo za vse druge znatno boljše in prijetnejše. — Lani sta bila zadnja rojenčka dvojčka, letos pa sta ista dvojčka prva mrlička, komaj 13, oziroma 14 dni stara. — En par je že v oklicih. — Naši sosede Ribničani se postavljajo. Ob vsakih počitnicah imajo za goste razne profesorje, dohtarje in slične veličjine. Pa tudi z igrami se postavljajo. Na Kraljevo n. pr. so ponovili lepo igro »Trije kralji« ter res lepo igrali. Vsa čast jim! Pa še za pust nas razveselite s kakšno šalo, saj imate takega režiserja, ki se na razne »fokalne« dobro razume. — V neki sosedni vasi še vedno straši. Nekateri pravijo, da so »v ozadju« politika, oziroma zavist,

oziroma ljubosumnost. Kateri iz teh treh vzrokov je pravi, bo dognal detektiv, ki so ga baje najeli. »Pesnik« lanske sramotilne »pešnice« bo imel imenitno snov za svoje »ve« »proizvodce« in »umotvorec«.

**Vuhred.** Cerkevni jubilej. Dne 5. marca 1938 bo poteklo 150 let, odkar je bila ustanovljena samostojna župnija Vuhred. Ta cerkevni jubilej bomo najprimerneje obhajali s sv. misijonom, ki ga bomo imeli od 24. aprila do 1. majnika. Sv. misijon bo vodil p. Odilo Hajnšek, znani in priljubljeni misijonar, ki je misijonaril dolgo let pri ameriških Slovencih. V naši novi gotski cerkvi se bo obhajal sedaj tretji misijon. Prvi misijon so prav posebno slovesno praznovali, ko je bila nova cerkev dovršena, v dneih od 18. do 25. majnika. Misijonarili so takrat trije gg. misijonarji od Sv. Andraža v Lavantinski dolini. Sv. obhajili so razdelili 1032, kar je vsekakor lepo število za ta obmejninarodni kraj. Drugič je bil v tej cerkvi misijon od 1. do 8. septembra 1901. Vodila sta ga gg. misijonarja od Sv. Jo-